
      

        

        SLOVO STAROSTY - 28. dubna 2025 

 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

 

 od mého posledního vyjádření utekl přibližně měsíc. Jako obvykle je toho mnoho,  

o co se s Vámi chci podělit. Máme za sebou Velikonoce, avšak ještě před velikonočním 

volnem proběhlo 9. veřejné zasedání zastupitelstva naší obce.  

Právě na tomto zasedání byly mj. přijaty dvě obecně závazné vyhlášky. První z nich 

upravila s účinností od 30. dubna dobu nočního klidu, a to tak, že z nočního klidu mezi 

22:00 a 6:00 hod., který platí celoročně, stanoví pět výjimek. Je to Silvestrovská noc, kdy je 

noční klid vyhláškou zkrácen na 2:00 až 6:00 hod., dále to jsou čtyři výjimky, kdy je noční 

klid zkrácen na čas mezi 1:00 až 6:00 - Filipojakubská noc – pálení Čarodějnic z 30. dubna 

na prvního května, noci začínající v dny konání fotbalového a volejbalového turnaje a dále 

pak v den/noc venkovní hudební zábavy, která je letos plánována na labské nábřeží  

na 19. července. Druhá vyhláška upravuje místní poplatky za užívání veřejného 

prostranství. Oproti stávající vyhlášce přináší jednu novinku, totiž u výkopových prací  

a při umístění stavebních zařízení je stanovena výjimka v případech trvajících kratší dobu 

než jeden týden. V těchto případech jsou poplatníci od platby osvobozeni, nadále však 

trvá ohlašovací povinnost. 

Dále Vás chci informovat o připravované úpravě dopravního značení – zákazu vjezdu 

„na zkratku přes pole kolem lokality výstavby nových rodinných domů za mateřskou 

školou“, a to zejména kvůli nadměrné prašnosti, kterou provoz způsobuje. Cesta zůstane 

k využití pouze pro vozidla stavby. Po dokončení výstavby rodinných domů dojde 

k zpevnění cesty a obnovení plného provozu. Úprava provozu teprve bude stanovena, 

žádám Vás však o respektování tohoto záměru už nyní. 

Závěrem si Vás dovoluji pozvat na dvě veřejné akce, které se uskuteční v tomto týdnu. 

Společné pálení čarodějnic proběhne v tradičním termínu tj. 30. dubna od 18 hodin 

v areálu fotbalového hřiště. Čarodějnici na její poslední cestě můžete vyprovodit 

v průvodu, který vyjde už v 17 hodin od dětského hřiště v Řepnici, v 17:15 se můžete 

k průvodu připojit v Libochovanech před Mateřskou školou. Prvních 100 špekáčků pro 

děti zdarma naší obci věnovalo Řeznictví & bistro – Jaroslav Durček.  

Druhou akcí s velmi zajímavou podívanou bude Stavění máje v Řepnici, které 

proběhne v sobotu 3. května od 15 hodin na již tradičním místě v horní řepnické zatáčce.  

U Špeluňkářů je zajištěno občerstvení, včetně limonády pro děti zadarmo.  

Užijte si plánované akce, přeji Vám klidný závěr dubna a pěkné májové dny. 

  


